

## Mötesanteckningar Arbetsgrupp Moa 5 september

AP	Vem	Status
Utreda versionering i tags	Internetstiftelsen	<i>Done - Avklarad och diskuterad AG Moa juni 2022</i>
Teknisk sida på wiki som beskriver nyckelrullning i FedTLS/Moa	Internetstiftelsen	Wiki uppe – sidan på gång..
<i>Problem med studsar i mejllista</i>	<i>Internetstiftelsen</i>	<i>Done - får handjagas av admin</i>

När: 5 september 2022 13:00 – 14:00

1. Välkomna!
2. Från Federationsoperatör:
  1. Genomgång AP-lista
  2. Införande av nya tags userlistv1 och bolv1

I slutet på juni 2022 infördes två nya tags i Moa: userlistv1 och bolv1. Glerups nämnde att bolv1 hade testats i Moa Trial-miljön.

3. FedTLS – uppdatering om standardiseringsarbetet

Stefan uppdaterade om sommarens händelser med standardiseringsarbetet mot IETF. Kontakt etablerades med en person på IETF som hänvisade att draften bör gå igenom "sec-dispatch", som hanterar säkerhetsprotokoll och liknande inom IETF. Efter en genomgång av gruppen fick Stefan chans att presentera FedTLS på IETF-möte i slutet på juli. Den egentliga negativa feedbacken bestod i att målgruppen som använde protokollet för närvarande var för smalt, och att internetstandarder kräver ett större omfång. I vilket fall en liten succé att mottaga feedback från en annars svårnådd grupp.

3. Status laget runt

Arbete fortgår hos Majema under hösten. Glerups har testat med GR och Läromedia (bolv1). Sambruk: I EGIL-klienten finns nu stöd för userlistv1. Addas remiss diskuterades kort, formulering enl. nedan.

"Överföring av personrelaterade uppgifter ska säkerställa att läromedlet levereras till den specifika användaren.

Leverantören ansvarar för att inhämta och överföra relevant information mellan köpare och tjänsteleverantör (förlag eller läromedelsproducent) för att säkerställa att läromedlet kan nyttjas korrekt.

Upphandlande myndigheter kan använda olika standarder eller versioner av standarder för hantering av tilldelning av licenser. Parterna överenskommer om hur leveranser ska sändas. Leverantören ska i möjligaste

mån tillgodose behovet hos upphandlande myndighet.”

4. Övriga frågor

Ingen övrig fråga.

5. Nästa möte – 17 oktober 2022 kl. 13:00-14:00